

# 吳千語成年收大禮 獲天娛簽約

# 吳尊與女主角「同姓戀」



吳尊現場「認妹妹」吳千語，並來個擁抱。

吳尊現場「認妹妹」與吳千語「兄妹」擁抱。



作為一部主打「青春」牌的電影，人氣偶像吳尊與新人吳千語在片中上演一段「魔法奇緣」。電影是吳千語的首部電影作品，首次拍攝電影便能夠與吳尊合作，吳千語稱自己「很興奮也很緊張」，她說：「吳尊真的好帥、好靚仔，我剛開始跟他對戲時，都一直好有壓力，後來合作的時間久了，才發現他本人也是非常的貼心。」對於吳千語的評價，吳尊也認為此次兩人的合作「甚是投緣，很有當哥哥的感覺」。

在發佈會上，吳尊不但與吳千語現場表演拍戲時的「搞怪」表情，還當場「認親」共組「同姓戀」，吳尊說：「我是一直都想認下這個妹妹來。好在這次在電影中，我與千語的感情戲份不多，不然，說不定就有人成為我們『同姓戀』組合了。」對於大家說二人是「金童玉女」，對此吳尊稱在電影裡面，黃百鳴與閩妮的組合，才是真正的「金童玉女」。

## 龍丹妮送上「黃金金牌」

吳千語拍攝新片時還是十七歲的未成年少女。發佈會當天，則是吳千語在十八歲前的最後一天，今日踏進十八歲，正式「成年」的千語，收到一份大禮，就是成為天娛

香港文匯報訊 (記者 植植) 電影《開心魔法》昨日在京舉行發佈會，片中的「金童玉女」吳尊、吳千語攜手出席，兩人的「青春版」特輯與片場互動花絮，也在當天首度曝光。當天發佈會上，天娛傳媒總裁龍丹妮也攜旗下藝人魏晨親臨現場，並向提前慶祝「成年禮」的吳千語送上了「簽約天娛」的生日大禮。對於在電影裡與吳千語的合作，吳尊一度表示自己「很有當哥哥的感覺」，更在現場與吳千語上演「認親記」。



龍丹妮給新人吳千語佩戴天娛胸章。



魏晨(左)及龍丹妮(左二)給吳千語送上生日大禮。

旗下的首位港籍藝人。天娛傳媒總裁龍丹妮更在當天親臨現場，並向吳千語送上了一塊「黃金金牌」，歌手魏晨也向吳千語送上生日蛋糕，並以天娛藝人代表的身份，歡迎吳千語正式「入駐」天娛。而吳尊也送上了一本《演員的自我修養》，預祝吳千語成為一名「德藝雙馨」的藝人。

# 霍思燕堅稱：我不是小三

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 由光線影業、寰宇娛樂出品，「亞洲鬼王」導演彭順執導的最新驚悚懸疑電影《夢遊3D》將於10月27日萬聖節公映。導演彭順攜主演李心潔、霍思燕、楊采妮、李宗翰一一亮相。霍思燕以一襲粉色禮服示人，全程微笑面對記者，看似心情大好。談及是否得知律師函已寄達霍思燕家人手中時，霍思燕表示，這不關家人的事情，她還直言，如果真有這樣的情況，自己也會做好準備，會請公司的律師前來處理這件事情。

霍思燕坦言，自己其實是一個會忍的人，但是每個人都有底線。道德則告訴我，別人傷害了你，不要一味地忍耐。談及現在的心情，霍思燕說：「通過這些事情，我變得更坦蕩，更快樂了。」對於感情問題，霍思燕表示：「我絕對不像大家想的那樣，我選擇男友的首要前提就是對方是單身，所以我根本就不是小三，而且現在我和男友的關係很穩定，並沒有受到外界的影響。」霍思燕還表示，自己對於男友非常有信心，如果未來結婚，她一定公之於眾。

首映禮現場，眾人對李心潔演技大為讚賞，尤其片中搶孩子的戲份，催人淚下。李心潔坦言：「驚悚和精神的壓迫很真實，自己很投入，整天保

持狀態和情緒，以至於拍片戲份情緒還收不住，自己一直在哭。」一旁的楊采妮也感嘆李心潔的演技十分逼真，並表示此次能夠跟她合作非常開心，她還直言，非常羨慕李心潔嫁了個好丈夫。

## 黃奕發律師信要求公開致歉

針對霍思燕日前在微博上發表的對黃奕的不當言論，黃奕已委託律師於周二向霍思燕遞出了律師函，要求霍思燕立即停止侵權行為並刪除新浪微博上所有對黃奕不利的影射和指名的微博內容；並在全國公共性媒體平台發表公開致歉。律師函已經於昨早由霍思燕家人代為簽收。

對於發出律師函一事，黃奕工作室相關負責人劉先生表示，通過律師的相關調查、取證，霍思燕的不當言論已對黃奕的名譽造成了傷害。因此，為了捍衛自己的名譽和清白，黃奕不得不通



《夢遊3D》眾主創與觀眾相約萬聖節。小圖為霍思燕拒絕回應收到黃奕律師信一事。

過法律手段保護自己。因她始終認為藝人與藝人之間的感情糾葛屬於個人私隱，過去三年從未將自己、霍思燕與楊先生之間的感情故事公開談論，我們也不認為借個人化媒體平台發佈對他人的人身攻擊和謾罵就是真性情的表現。在事件發生後受委託律師已對於對方所謂的「水軍攻擊」等說法展開調查，在過去一年沒有證據顯示霍思燕小姐受到了類似攻擊。此外，黃奕本人對此事態度已在此前聲明中表述清楚，亦不願對霍思燕的感情行為及態度作出評價及回應。

# 官恩娜不信「潛規則」傳聞

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 官恩娜 (Ella) (見圖)、莊思敏、周嘉玲、周汶錡等前晚出席一個珍珠首飾活動，Ella更與艾永玲及何倍倩為大會拍攝海報照，Ella直言很羨慕何倍倩在事業和家庭都很成功。最近有內地導演大爆有女星要求以陪睡換取演出機會，Ella表示公司從沒有要求她遵守所謂的「潛規則」，她亦沒有收過這類電話或要求，又說自己愛腳踏實地做人，而且這都只是傳聞，不一定是真的。

莊思敏表示媽咪教過她嫁老公一樣，很難找到一對一模一樣的珍珠，講到其绯闻男友林忠豪早前送上新款電話給她，問對方又可曾送過首飾？莊思敏說：「沒有，這狗仔不用太物質，如果肯花時間花心思會更好，但他就送過花，我因為不想他誤會，也有跟他講清楚。」記者指她多次公開拒絕林忠豪追求，莊思敏稱二人現在是好朋友關係，對方也知道她不會急於拍拖，她也知道林忠豪是否一個合格男仔。

# 容祖兒扮牛女興奮

香港文匯報訊 (記者 植植) 服裝品牌bossini推出《反斗奇兵》服飾，並邀得樂壇天后容祖兒 (見圖) 拍攝廣告造型照。拍攝當日，祖兒以多個時尚造型演繹充滿歡樂的服飾系列，其中以「翠絲」一角的牛女造型尤為突出。拍攝當日容祖兒經常拿着牛女的繩索把玩，與小模特兒亦相處得非常融洽，場內不時傳出歡笑聲。祖兒表示於拍攝時猶像時光倒流，再次與大家回味這故事的點滴：「《反斗奇兵》陪伴大家一起成長，這經典故事的主題其實是提醒大家對任何事都要懂得珍惜及分享。」

# 落重本百萬置裝 王菀之吃蕉頂肚餓

香港文匯報訊 (記者 凡文) 王菀之 (Ivana) (見圖) 正忙於為自己的個唱採排，日前就與共有42位成員的大樂隊，作最後一次排練。雖然採排期間偶有出錯，不過Ivana並不擔心，她說：「今天來了42位樂手，這是我由第一天開始就堅持的，現在有了我覺得很感恩，所以不緊張了，就做好自己吧，他們練習的時間真的不多，他們已經盡力了，相信我們在紅館的表現一定會比今天更好。」Ivana採排期間穿上一對6吋高的高跟鞋練習平衡，其後又換上踢嗒舞鞋和芭蕾舞鞋練習。雖然排練時間不多，不過Ivana指自己不緊張，反而心情興奮，她說：「我不會緊張了，剛剛試過一次從頭到尾的練習，還是有出錯，但沒辦法，下次採排已經要進紅館了。」Ivana還透露今次個唱會換10套衣服，並從外地訂來，單單服裝費已共值幾百萬，認真落足本。而在排練中途，肚餓的Ivana竟拆開果籃，取出香蕉吃，深宵時分吃東西，難道她不怕肥嗎？Ivana對此解讀：「其實香蕉是負卡路里，即係你消化用的能量會比吸收更多，我真係好肚餓，不過個蘋果就可以養聲，因為果汁可以潤喉。」

# Marina V.拒跟黃家諾拍親熱照



香港文匯報訊 (記者 植植) 俄羅斯名模Marina V.昨日參與天梭表工作坊，除展示全新高貴鑽石腕錶外，她又與大家一起學習箇中技巧，親手設計並拼貼「愛的iPhone Case」予現任男友黃家諾，甜蜜又具創意。

近期爆發名模的親熱照風波，Marina被問到此事，她說：「雖然跟Jessica C不太熟，但對於此事心表同情，因為這些都是非常私人的事，她的前男友Sergio亦是好男仔，所以一定不涉及他。(自己會唔會跟男友影親熱照?) 一定不會，別說裸體，即使有着內衣都接受唔到。(黃家諾會唔會喜歡拍親熱照、裸照嗎?) 他是專業的model，因為工作需要，之前應該拍了不少。」

問到iPhone case是否用來送給男友呢？Marina甜甜地說：「不是，這個是很女孩子的玩意，但如果男友喜歡的話，我會特意做一個給他。」

# 夥徐淑敏任主持

# 糖妹不怕比較身材



周國賢、糖兄妹、Rubberband 及闊別樂壇多年的ZEN樂隊齊演出。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) RubberBand、周國賢、糖妹前晚為SPORT B. PLUGGED音樂會演出，周國賢透露近日收到陌生女子的WhatsApp，對方自稱是羅傑承妻女，最初他以為是陳貝兒開玩笑，便着對方傳來相片，周國賢一看之下，完全不認識此人，而且該女子似是帶有酒醉，眼濕濕躺在地上，周國賢也給太太過目，太太看後的反應是大笑一頓。

周國賢也給相片羅傑承看過，他斬釘截鐵表示不認識此人，周國賢估計是惡作劇一場。RubberBand成員6浩及泥猛闖入透露有份參與一部動作喜劇，並獲邀創作主題曲及配樂，他們會努力做出好成績。而糖妹亦接到新工作，稍後聯同徐淑敏為無綫主持飲食節目，糖妹不擔心身材被比較，因是穿制服現身，不會性感。

# 林忠豪表白單身想結婚

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林忠豪 (圖左) 昨日以匯能集團主席身份，出席亞洲博覽館舉行的國際環保博覽開幕禮，對於被拍到與甄詠珊相約晚飯，他解釋只是碰到，但承認大家認識已久只是朋友。對於莊思敏 (圖右) 以「緩和」了來形容與他的關係，林忠豪亦稱大家只是朋友，又稱自己也很忙。對於送上新款手機又以名貴跑車接送伊人仍被請食檸檬，林忠豪死撐不覺得自己食檸檬。問到他是否正追求莊思敏？他既不承認也沒否認：「好難答，我現在單身會同不同朋友吃飯行街，大家都在觀察中。」他又謂有結婚打算。早前林忠豪以500萬名貴跑車接莊思敏收工，他強調已全數付款買下那輛車，而仍掛上T牌是因為未評稅。被問到與廖碧兒可有聯絡時，他親證大家已很少聯絡，暗示已分手。

